

OSNOVNA ŠKOLA „TRSAT“
RIJEKA, Slavka Krautzeka 23

KLASA: 112-01/19-01/02
URBROJ: 2170-55-01-19-4
Rijeka, 29. studenoga 2019. godine

Na temelju odredbe članka 8. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi „Trsat“, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata koji sudjeluju u natječaju za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto učitelja/ice informatike donosi

Obavijest i upute o testiranju kandidata prijavljenih na natječaj

Za natječaj objavljen dana 5.11. 2019. godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i OŠ „Trsat“ za radno mjesto:

1. **UČITELJ/ICA INFORMATIKE (PROJEKT INFORMATIKA OD 1. DO 4. RAZREDA) - 1**
(jedan) izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme (16 sati ukupnog tjednog radnog vremena)

donosi se postupak testiranja kandidata:

▪ Vrijeme i mjesto održavanja testiranja

Pismeno testiranje kandidata će se održati u petak, 6. prosinca 2019. godine u 10,00 – 11,00 sati u OŠ „Trsat“, Rijeka, Slavka Krautzeka 23 u učionici matematike (broj 29).

Usmeno testiranje/razgovor s kandidatima će biti u petak, 6. prosinca 2019. godine u 12,30 – 13,45 sati u uredu ravnateljice.

Razgovor ravnateljice škole s troje kandidata koji su postigli najveći broj bodova će biti u petak, 6. prosinca 2019. godine u 14,00 sati u uredu ravnateljice.

▪ Pravila vrednovanja kandidata

Vrednovanje kandidata sastoji se od pismene i usmene provjere i razgovora s kandidatima (intervju). Pismenoj provjeri mogu pristupiti svi kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim priložima tj. ispravama te ispunjavaju uvjete natječaja.

Povjerenstvo će pozvati kandidate na testiranje telefonskim putem ili putem maila.

Svi kandidati dužni su sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu) te će od njih biti zatraženo predočavanje iste radi utvrđivanja identiteta. Ako kandidat ne pristupi testiranju smatra se da je odustao od prijave na natječaj.

▪ Rezultati javnog natječaja i obavještanje kandidata o rezultatima natječaja

Nakon provedenog postupka testiranja, Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova te ju dostavlja ravnateljici škole. Na temelju dostavljene rang liste kandidata ravnateljica odlučuje kojeg će od tri najbolje rangirana kandidata predložiti Školskom odboru za zasnivanje radnog odnosa.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni putem mrežnih stranica OŠ „Trsat“.

Povjerenstvo za vrednovanje kandidata